COLORADO STATE BOARD OF EDUCATION

RESOLUTION:

RECOGNIZING ARVADA HIGH SCHOOL

WHEREAS	Arvada High School is known as "Arvada's first and finest high school," and
WHEREAS	Arvada High School recently celebrated 100 years as a Colorado public institution of academic learning, and
WHEREAS	Arvada High School Effectively engages parents and families in the education of young people, promoting meaningful involvement through the PTA and extensive parental volunteer support, and
WHEREAS	Arvada High School provides a caring community climate for Arvada's young people,
BE IT RESOLVED	that the Colorado State Board of Education recognizes Arvada High School for its long-term, high-quality commitment to the quality education for youth in eastern Arvada.

Adopted February 7, 2001